
問1

内容 回答数 割合

1 仲間（会員）が増えた 24 44.4

2 他の団体と連絡（連携）を取るようになった 3 5.6

3 講師を依頼された 4 7.4

4 まちづくり大学に参加することができた 8 14.8

5
猪名川町住民提案型まちづくり事業補助金制度に応募することが

できた
3 5.6

6 その他 22 40.7

問1-1 増えた仲間（会員）の人数

内容 回答数 割合

1 １人 3 12.5

2 ２人 5 20.8

3 ３人 5 20.8

4 ４人 3 12.5

5 ５人 0 0.0

6 未回答 8 33.3

地域活動団体実態調査アンケート
回答団体数　70/98団体

地域活動団体登録制度に登録して、町ホームページで公開したことにより、

どのようなメリットがありましたか？

※回答団体　54/70団体

※回答団体　24/24団体
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問1-2 他の団体と連絡（連携）が取れるようになった団体数

内容 回答数 割合

1 １団体 1 33.3

2 ２団体 1 33.3

3 ３団体 0 0.0

4 ４団体 0 0.0

5 ５団体 0 0.0

6 未回答 1 33.3

問1-3 講師を依頼された回数

内容 回答数 割合

1 １回 2 50.0

2 ２回 0 0.0

3 ３回 1 25.0

4 ４回 0 0.0

5 ５回 0 0.0

6 未回答 1 25.0

※回答団体　4/4団体

※回答団体　3/3団体
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問1 ※「未回答」及び「６その他」を選んでいた方の意見等
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問2

内容 回答数 割合

1 情報発信した 7 10.6

2 情報発信していない 39 59.1

3 町ホームページで情報発信できることを知らなかった 25 37.9

変わり無し

該当なし

いながわベースに掲載された

殆ど効果なし

該当するものありません

特になし

特になし

とくにかわりなし

特になし

町ホームページの「地域活動団体のイベント情報」で情報発信をしましたか？

※回答団体　66/70団体

内容

今は特になし

登録したばかりです

特にありません

今のところ、メリットが感じられません

なし

地域活動団体登録制度に添った活動は起していませんし、他のグループからのはたらき

かけもありません

いろいろな幅広い方に知ってもらえました

情報が間違っていて（活動場所）メリットなし

該当なし

特になし

ホームページによってあまりメリットはなかった

特に変化はない

特にありません

炭窯の作業内容及び活動等の照会があった
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問2-1

内容 回答数 割合

1 １回 6 85.7

2 ２回 1 14.3

3 ３回 0 0.0

4 ４回 0 0.0

5 ５回 0 0.0

6 未回答 0 0.0
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情報発信した回数

特に発信する必要がなかったため

専用HPがあるので

毎月の学習会準備で手一杯

コロナ禍、イベント中止になることが多かった為

特に発信する情報もなかった

特に必要なしと考えた

募集をしたいが個人の番号を載せる事に抵抗がある為

PC操作がわからない

神保彰コンサートを町のＨＰにのせて頂いている

会員募集もしていない、イベントの予定もないので

登録したばかりだし、まだイベントしていません

猪名川町内でのイベントではなかった

本格的な活動がまだできていないので

役割分担ができていない。今後有効活用したい

特にイベントがなかった

メリットないと思います

あまりメリットがないように思ったため

文化協会のホームページで発信してもらっているため

炭窯はイベントとしてやっていない

当法人のホームページで発信

今後考える

内容

文化協会のHPにアップしている

特に必要なし

募集案内を載せることは可能でしょうか

※回答団体　7/7団体

※「未回答」及び「２情報発信していない」を選んでいた方の意見等
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問3

内容 回答数 割合

1 講座や研修会の開催情報 27 40.9

2 助成金の情報 15 22.7

3 行政のイベント情報 28 42.4

4 行政の支援情報 23 34.8

5 他団体の活動情報 16 24.2

6 他団体のイベント情報 6 9.1

7 特に必要な情報はない 16 24.2

8 その他 3 4.5

問3

1

2

3

自分たちの活動が活かされる情報又は指導者 （例）現在の指導の留意点等の情報

会員相互の親睦と地域貢献の一環として炭窯をやっており、他の団体との接点は少ない

団体の活動に必要な情報は何ですか？

※回答団体　66/70団体

※「未回答」及び「8その他」を選んでいた方の意見等

内容

文化協会並びに加盟団体の主催行事の広報宣伝
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問4

内容 回答数 割合

1 公共施設等に掲示してあるポスター・パンフレット・チラシなど 37 56.1

2 行政の広報誌 37 56.1

3 インターネット 24 36.4

4 ＳＮＳ（Facebook・Twitter・LINEなど） 7 10.6

5 雑誌・新聞・テレビ 6 9.1

6 特に必要な情報はない 5 7.6

7 その他 12 18.2
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口コミ

今のところはありません

職員から直接

文化協会には様々な団体が加入されており一概には答えにくい

他チームとの交流

知人より

社会福祉協議会

近隣市町村のソフトボール協会

社会福祉協議会　障害福祉課

余り必要を感じない

文化協会、公民館クラブ

図書館司書から直接

団体の活動に必要な情報をどこから得ていますか？

※回答団体　66/70団体

※「未回答」及び「7その他」を選んでいた方の意見等
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37 37

24

7 6 5

12

公
共
施
設
等
に
掲
示
し
て
あ
る
ポ
ス

タ
ー
・
パ
ン
フ
レ
ッ
ト
・
チ
ラ
シ
な
ど

行
政
の
広
報
誌

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト

Ｓ
Ｎ
Ｓ
（FA

C
E
B
O
O
K

・TW
IT

T
E
R

・

L
IN

E

な
ど
）

雑
誌
・
新
聞
・
テ
レ
ビ

特
に
必
要
な
情
報
は
な
い

そ
の
他

公共施設等に掲示してあるポスター・パンフ

レット・チラシなど

行政の広報誌

インターネット

ＳＮＳ（Facebook・Twitter・LINEなど）

雑誌・新聞・テレビ

特に必要な情報はない

その他

6



問5

内容 回答数 割合

1 会員が増えて、活動も発展している 27 39.7

2 会員はそのままだが、活動は発展している 4 5.9

3 会員は増えるが、活動は現状を維持している 7 10.3

4 会員や活動規模は、現状を維持している 13 19.1

5 会員はそのままだが、活動は減少している 1 1.5

6 会員は減るが、活動は現状を維持している 12 17.6

7 会員や活動規模は、減少している 5 7.4

8 活動を終了している 0 0.0

9 その他 9 13.2

問5
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※「未回答」及び「9その他」を選んでいた方の意見等

内容

陶芸サークルとしての基本条件である焼成窯が不良の為、半身不随の状況。2台あった

窯のうち、1台が2年程前に窯不良の為、廃棄に。又、残り1台も本年6月末に窯不良及

び消防上の不具合の為、使用不能の状況。再開の見通しが立たない非常に不透明な状況

にある。臨時の焼成窯（他団体所有）のお世話になり対応を図ろうとしているが、経費

面での負担も大きく、一刻も早く行政指導の改善を図って頂きたい

会員の増減あるも発展的な活動ができている。サピエ常設ギャラリーの無償開設等

団体の今後について、どのように描いていますか？

※回答団体　68/70団体

他グループとのコラボに活路か！

今後とはどれくらい？希望的観測です

今後とはいつを想定していますか

Ｒ2.3年はコロナ感染渦で行事が予定どおり出来なかったことが残念です

回答する設問がない

会員の高齢化による体力の衰えによる若い人材の補充・育成

コロナが収束して諸活動がOKになれば発展してくはず

週3日の練習出来る体制作り

27

4

7

13

1

12

5

0

9

会
員
が
増
え
て
、
活
動
も
発
展
し
て
い

る

会
員
は
そ
の
ま
ま
だ
が
、
活
動
は
発
展

し
て
い
る

会
員
は
増
え
る
が
、
活
動
は
現
状
を
維

持
し
て
い
る

会
員
や
活
動
規
模
は
、
現
状
を
維
持
し

て
い
る

会
員
は
そ
の
ま
ま
だ
が
、
活
動
は
減
少

し
て
い
る

会
員
は
減
る
が
、
活
動
は
現
状
を
維

持
し
て
い
る

会
員
や
活
動
規
模
は
、
減
少
し
て
い
る

活
動
を
終
了
し
て
い
る

そ
の
他

会員が増えて、活動も発展している

会員はそのままだが、活動は発展して

いる

会員は増えるが、活動は現状を維持し

ている

会員や活動規模は、現状を維持してい

る

会員はそのままだが、活動は減少して

いる

会員は減るが、活動は現状を維持して

いる

会員や活動規模は、減少している

活動を終了している

その他

7



問6

内容 回答数 割合

1 会員を増やす 50 71.4

2 活動の中心になるリーダーや後継者を育てる 43 61.4

3 他の団体と連携（交流）する 10 14.3

4 専門家からのアドバイスをもらう 5 7.1

5 助成金・補助金を得る 14 20.0

6 特にない 3 4.3

7 その他 6 8.6

問6

1
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指導者の育成、活動場所の確保

若い人材60～70歳

団体が集まれる場。会員増加した場合には現在使用している場では無理がある

会員を増やしたいが、専門的、或いは指導者的スキルが必要

利用出来る会場（体育館）の増設が必要。イナホールはイベントやワクチン接種で使え

ず、スポーツセンターアリーナは設備が貧弱すぎ使いにくい。天井まぶしく、かべ白す

ぎ、シャトルが見えない

練習場所の確保、地域での発表

団体が活動する上で、今後、必要だと思うことは何ですか？

※回答団体　70/70団体

※「未回答」及び「7その他」を選んでいた方の意見等

内容

活動に必要な基本設備の早期復旧
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問7

内容 回答数 割合

1 特定の個人に責任や作業が集中する 16 22.9

2 活動の中心になるリーダーや後継者が育たない 20 28.6

3 会員の高齢化 44 62.9

4 会員の世代・男女比の偏り 8 11.4

5 活動の人手不足 9 12.9

6 新しい会員が増えない 23 32.9

7 住民から活動に対する理解が得られない 1 1.4

8 活動資金・資機材が不足している 7 10.0

9 活動の場所・拠点が不足している 13 18.6

10 自分たちの活動を広める方法がわからない 2 2.9

11 運営や活動に活かせる情報がどこで得られるのかわからない 0 0.0

12 その他 6 8.6

問7
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内容

基本設備（焼成窯）が不具合状況のまま。予算のメド立たず見捨てられそうな状況

猪名川町在住の会員を増やしたい。紹介して欲しい

当協会は多くの団体や個人が加入している団体であり、個々の団体ではそれぞれの課題

を抱えていると思います

活動場所、時間の確保や適した体育館がない

炭の材料となる原木の調達、クヌギ・コナラ・カシ等の原木

SNSではフォロワー1万人などにより相談がよせられるが、猪名川町内ではまだ周知さ

れていない

団体が活動を行う上で、困っていることは何ですか？

※回答団体　70/70団体

※「未回答」及び「12その他」を選んでいた方の意見等
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その他
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問8

内容 回答数 割合

1 知っているし、参加したことがある 10 14.3

2 知っているが、参加したことはない 41 58.6

3 知らない 19 27.1

問8-1

内容 回答数 割合

1 １回 2 20.0

2 ２回 1 10.0

3 ３回 5 50.0

4 ４回 0 0.0

5 ５回 1 10.0

6 未回答 1 10.0

問8

1

2

令和３年度から地域活動団体が無料で参加できる「まちづくり大学」が開催されている

ことを知っていますか？

代表者は他の会議などと重なり参加できていないが、会員が2名2回程参加している

※回答団体　70/70団体

参加した回数

※回答団体　10/10団体

※「未回答」の方の意見等

内容

興味ある内容の回がない為、子どものお迎え時間帯ばかりで参加できない為
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問9
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「参画と協働のまちづくり」の具体的内容、対象者が理解できていない。高齢者の役割

は何か。

むずかしい講座があり理解に苦しんだ。もっと現実的で気楽な問題を提起するような楽

しい場を期待する（高齢のせいかも？）

「まちづくり大学」について広報誌等で情報発信して頂けたらと思う。

・中学部活地域移行による猪名川町でのあり方

・中学部活動と地域スポーツクラブのあり方

・中学教育との地域スポーツクラブの関係性

わからない

私達の子どもの頃と今と教育内容も指導も全く違います。ジェンダーやパワーハラスメ

ント、自閉症、色々なことに対応できる知識が欲しいです。指導者としてどうあるべき

か皆で議論すべきです。

情報を頂くたびに会員全員に情報を共有（メール転送）していますが、特に希望は聞い

ていません。

パソコンの使用

提出書類などメールで送ることが増えてきたので

外国語　特に英語関係の会のテーマ

万葉集にも地名が残る猪名川の地ですが、多くの方々にこのふるさとを実感して頂けた

らと思います

特に思い当らない

今年度申込をしたにもかかわらず、一度も出席出来ず本当に申し訳ありません。仕事を

していますので、年間日程を出していただければ参加しやすいのですが…勝手ながらす

みません

今のところ思いつかない

子育てについて（親目線だけでなく、地域のみんなで子どもを育てていくことの大切

さ、重要性など）

猪名川町に住んでもらえる（まずは遊びにきてもらえる）工夫などを専門家に話をして

もらいたい

・言いっぱなしのワークショップなら参加したくない

・助成金申請方法のようなテーマでは不要

希望するテーマはありません（関心を持って興味あるテーマには積極的に参加させて頂

きます）

猪名川町を盛り上げる、若い方が参加したいと思える内容であれば参加したい。

「まちづくり大学」について、どのようなテーマだったら参加したいと思いますか？

内容

特に思いあたりません

緑地の活用

町議会等で問題になっていることについて理解を深めることが必要。例えば道の駅プロ

ジェクト

個人としてはいろいろと興味があり、深く知りたいことはあるが、趣味の延長線で活動

しているような内容なので団体として参加できるかは分からない

『まちづくり大学』の資料等を見た事がないので、全体像が判らないため、具体的な内

容は不明。

このアンケートの中に『まちづくり大学』の概要が判る資料等を同封して欲しかった。
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23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

他の参加団体の人と交流が持てる場、ワークショップや発表の場面でその団体の意見や

考えをもっと知りたい。

猪名川町をよくしたいという熱意を交換したい。

また、プレゼン力の時みたいに、今後も活用できる講義がまた受けたい。

・地域活動団体の現状

・協力企業や団体の情報

・各地域で行っていることや問題点など

・中学校の部活動が地域に移行されることによる猪名川町のあり方

・中学部活動と地域スポーツクラブのあり方

・中学校教員と地域スポーツクラブとの関係性

「まちづくり大学」の履歴をみても魅力を感じない。机上の講義より、各種団体の活動

を現場で照会するプログラムはいかが

炭窯及び炭に関係があるテーマ等であれば参加したいが、会員には頂いた資料等は見て

もらっている。参加は会員個人に任せているので、確認はしていない。

・会員の維持、増員の方法

・リーダーの育成

現状では思いつかない。

高齢化に伴い、運動の大切さ、継続を示せるような内容

救命のための講習

運動経験がない、または運動が苦手な人が生活する上で気をつけるべき運動（生活）習

慣や注意点

まちづくり大学のテーマがイメージしにくいのですが、猪名川町の特色を生かした、農

業特産品や森林の活用（里山の復活、栗・松茸etc復活）など、身近なテーマだったら

参加したいと考えています。
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問10

内容 回答数 割合

1 知っているし、応募した 4 5.9

2 知っているが、応募していない 31 45.6

3 知らない 33 48.5

問11

内容 回答数 割合

1 参画できない（協力できない） 13 23.2

2 参画できる（協力できる） 35 62.5

3 未回答 8 14.3

本年度から「住民提案型まちづくり事業補助金」制度がスタートしたことを知っていま

すか？

※回答団体　68/70団体

団体が町のまちづくりに参画できる（協力できる）としたら、どのような内容（分野な

ど）が考えられますか？

※回答団体　56/70団体

4

31
33

知っているし、応募した 知っているが、応募していない 知らない

知っているし、応募した

知っているが、応募していない

知らない

13

35

8

参画できない（協力できない） 参画できる（協力できる） 未回答

参画できない（協力できない）

参画できる（協力できる）

未回答
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問11

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

聴覚障がい者に関すること

協会に登録しており、その範囲内であれば参画できる

・子どもたちとの写生会の指導と展覧会のコラボレーションを企画したい。

・以前、サピエの広場で開催したことがある

合唱イベントや音楽イベントに参加できればいい

町から具体的な働きかけがあればそれに対応する形で参画ができるかもと思料します

各団体の作品発表等で意見交換を行えば良いと思う

体育施設を建てるとしたら、内容、設備に関してのヒアリングに参加して、より使いや

すい物にする手伝い

団体の性質上お役に立つ様なことは難しい

中学校部活動の地域への移行に向けての協力

登録メンバーは大会を開催した時のみ参加し、それ以外の事業への参加は望めない。協

会役員のみしか動けないが高齢のため等で参加は難しい

活動を紹介する場があれば会員募集につながる可能性があるのでよろしくお願いします

音楽の演奏

認知症予防対策としてすでに協力していると認識している

文化協会の活動趣旨・目的としている地域文化活動を積極的にすることが町づくりに協

力出来ることと考えています

子どもの育成、指導

どの団体（PTA・子ども会・習いごと）も色々な役がありすぎて、できれば新しいこと

はしたくありません。できません。する人が限られています。もっと色々な人が参加で

きる内容で関わっていけるようにして欲しいです。団体長は手が一杯です。

上記に述べた中学クラブ活動の地域移行による協力

子ども、学習

図書館を中心にした町づくり

木喰上人に関するイベントのお手伝い

聴覚障がい者の支援にかかわる内容、要約筆記（文字通訳）、字幕付など

趣味の団体ですので、テニス教室（高齢者対象？）以外の事は思いつきません

猪名川町の歴史、史料などの解読

外国語　特に英語を楽しく学べ　活躍できる会

特に何が協力出来るかが具体的に分からない

不定期的に万葉集の講演会を行えればと思っております

思い当らない

募金活動の依頼を受けていますが、コロナで出来ずにいます。終息すれば協力していき

たいと思います。当会は子どもから大人まで猪名川町の自然を感じながら野外活動を通

じて学びながら成長していきたいと思っています。猪名川町のみならず、川西市の方々

からも賛同いただき活動を続けています

絵本の読み聞かせによる子育て支援への協力。既に実行中

具体的に思いつきません

掃除、草ぬきなど

現状、よく分からない

通学路の安全、安心に協力している

※「未回答」及び「2参画できる（協力できる）」を選んでいた方の意見等

内容
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33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

町のまちづくりを理解して、参画と協働ができる団体を増やしていく活動

参画は出来ると思うが、炭窯の期間中（12～6月）は難しい。現状、地域貢献の一環と

して、内馬場集落から民田に通ずる町道の補修を実施している。又、炭窯周辺の倒木整

理を行い、薪等に利用している。

地域小学校の野外活動等の援助等の実施

・環境美化の整備

・イベントへの参加

・食育の応援（食材の提供、地元野菜の普及等）

・野菜づくりに関わる啓発

町のイベント等への参加（敬老会での演奏会など）。介護施設等への訪問演奏など

親の介護などで又高齢のため

良く解らない

中高年向けの運動について

点訳ボランティアが協力できる事は点字を教える事だと思いますが、現在はギリギリの

人数で活動していますので無理です。「健康福祉まつり」では点字体験コーナーを担当

しています。

使用している。公園内グラウンドの清掃・美化活動

・水生生物飼育関係

・環境問題に関する事

「人間にも動物にも住みやすい命を大切にできる町　動物と共に安心して住み続けられ

る町」を目標にしているので、人とペット、住民の野良猫のように人間と動物は深くつ

ながっていて、施策でいうと「高齢者支援」「健康」「学校教育」「環境衛生」「地域

コミュニティ」「生活基盤」「生活安全」の面でまちづくりに参画したいと考えていま

す。

町内に草の根のデジタル化を図ること。具体的には、自治会・老人会への出前講座！

・地域福祉

・子どもの育成

・地域の活性化

コーラスグループですし、コーラスでしか参画できませんが、現在、高齢化や会員減少

などで問題があると思います。参画するイベントに協力するにしても負担が多きすぎる

と思われます
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問12

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

現状でいいと思う。文化協会及び公民館クラブの事業、実際はメンバーバランス等で参

加できていない現状あり。

日舞の体験教室を開いて欲しいです。又は日舞のワークショップなどを企画して欲しい

です。

過去いながわまつりの様に作品発表の場所の設定等

協力できることはないと思います

聞こえない方・聞こえにくい方も気軽に遠慮なく参加できるように、要約筆記（文字通

訳）を付けること

イベントなどでダンスを踊ることで応援することができます

外国人の多い町になればと思うも難しい？

生涯学習の一つとしてクラシックギターの講座を聞き、ギターの楽しさを知って欲し

い。

助成金・補助金があれば、もっと活発に活動できると思う

当団体としては、あまり参画出来るものがない

講演会時に発生する講師の謝金の補助があればと思っております

思い当らない

猪名川町の一番良い所は、この自然豊かなところです。町立60周年の事業では、川の遊

園地や里山猪道トレイルランが行われ町内外から多くの方が来られ猪名川の自然を楽し

まれていました。現在、野外活動出来る場所は少なく、整備をして安心して活動出来る

事を願っています。猪名川を楽しめる事業があれば良いと思います。カヌー体験（ふる

さと館）など

町ホームページのトップページから該当のページにアクセスするのがスムーズにできず

困りました。情報があってもそれを手に入れる方法が分からない、分かりにくいという

意見が複数ありました。

町や教育委員会のお墨付きがあれば活動しやすいが、今の統一教会の活動をみると、団

体の中身を精査しなければならないと思う。

文化活動事業への助成金（例えば音楽祭や合唱祭、その他事業への助成が頂ければ更に

事業の活性化が計られる）

体育館を増やして（もっと広いもの）スポーツイベントやプロのスポーツ選手を招待し

て試合を見られるようにする。

クラブ等の学校授業のサポート

地域指導者育成事業、スポーツの種別にもよりますが、小中（高）と一貫したスポーツ

指導ができる制度の確立）

小中を一貫としたスポーツ指導ができる制度の確立

思いあたりません

当サークルはあくまで個人の趣味充実のグループであり、直接まちづくりには役立てな

いと思う。高齢化の進む猪名川町において、高齢者が少しでもイキイキと過ごせるよ

う、現役世代も一緒に活動できるサークルが一つでも増えることを願います。

通学路の安全、安心の向上

分かりません

内容

団体が町のまちづくりに参画する（協力する）としたら、どのような制度（事業）があ

ればいいと思いますか？
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25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

以前、町役場の案内板に点字を貼って欲しいと依頼があり、させて頂いた事がありま

す。

少子高齢化により、会員の超高齢化が進むので、まちの特産品開発などについて“知恵”

は出せるかも知れない。

町は住民、住民は町を知る機会

イベントなど猪名川町民と関われる場を設けてもらえると、周知につながり町民の声を

聞きやすくなります。

役場の担当部署の負担を減らせるように私たち民間団体が発展していくと理想だと思い

ますし、それと同時に担当部署との連携や交流が必要だと思うので、制度としてかは分

かりませんが、部署との交流の場を作っていただけると助かります。

町内、全自治会館へのWi－Fiの設置

行政の仲立ち

・環境美化の整備

・イベントへの参加

・食育の応援（食材の提供、地元野菜の普及等）

・野菜づくりに関わる啓発

メンバーが高齢のため（平均８１才）、移動手段の援助制度（マイクロバスを利用でき

る制度等）

よく解らない

交通に不便な地域（特に町北部）の人達が気軽に出かけられること
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問13

内容 回答数 割合

1 ない 50 72.5

2 ある 19 27.5

問13-1

内容 回答数 割合

1 行政 11 57.9

2 民間企業 5 26.3

3 助成財団 6 31.6

4 社会福祉協議会 3 15.8

5 その他 3 15.8

問13-1

1

2

3 猪名川町スポーツ少年団（体育協会）

応募先

※回答団体　19/19団体

※「その他」を選んでいた方の意見等

助成金・補助金などに応募したことはありますか？

※回答団体　69/70団体

内容

文化協会、規定に従って年1回2000円

猪名川町スポーツ少年団（体育協会）

ある
27.5

ない
72.5

ある

ない

11

5

6

3 3

行政 民間企業 助成財団 社会福祉協議会 その他

行政

民間企業

助成財団

社会福祉協議会

その他
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問13-2

内容 回答数 割合

1 ない 6 42.9

2 ある 8 57.1

問13-2

1

2

3

4

5

6

7

問14

内容 回答数 割合

1 ある 33 47.1

2 ない、分からない 20 28.6

3 相談する必要は感じない 17 24.3

生活協同組合コープこうべ

応募にあたって、内容についてのアドバイスを求めたことがありますか？

※回答団体　14/14団体

※「ある」を選んでいた方の相談先およびその他の意見等

内容

当クラブがスタートした時の話なので、どうしたかわからない

社会福祉協議会

社会福祉協議会

社会福祉協議会

行政

団体の活動について困ったときに相談にいくところはありますか？

※回答団体　70/70団体

社会福祉協議会

ある
31.6

ない
42.1

ある

ない

33

20

17

ある ない、分からない 相談する必要は感じない

ある

ない、分からない

相談する必要は感じない
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問14

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

社会教育課、中央公民館、文化協会

町が関わるとしたら猪名川町体育協会

学校教育課

参画協働課

図書館、子育て支援センター、保健センター

図書館

社会福祉協議会

必要があれば教育委員会又は文化協会

町の地域振興部と町の体育協会事務局

町社協・町福祉課・兵庫県要約筆記サークル連絡協議会・兵庫県難聴者福祉協会など

町役場担当部署

日生公民館

問題が発生すれば、その都度、会員と話し合い解決している

宝塚NPOセンター

知人

猪名川町体操協会

猪名川町体操協会

猪名川町体操協会

猪名川町ソフトボール協会

動物愛護センター、議員さん

行政、社協、まち協

内容

日本森林ボランティア団体

焼成窯の早期復旧を切望するが、現状では担当の窓口であるふるさと館の職員の方にお

願いする以外の手立て無し

社会福祉協議会　障害福祉課

猪名川町体操協会

猪名川町体操協会

猪名川町体操協会

社会福祉協議会

猪名川町体操協会

猪名川町体操協会

猪名川町役場、主としては総務部や教育部等

会員全員で話し合いをして解決する

文化協会

※「ある」を選んでいた方の相談先およびその他の意見等
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問15

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

公民館登録グループ全体としての問題は高齢化。先行きの展望は非常に暗い。朽ちゆく

者は自然の成り行きで仕方無いが、新たに高齢者となられる方々が、目標を持ってイキ

イキと老後を過ごせる町づくりをより進めて頂きたい

助成金の基準を知りたいです。

・まちづくり協議会とまちづくりプロジェクトはどう違うのでしょうか？

・「事業補助金」は、どのような団体がどのような活動をすれば受け取れるのか、基準

をオープンに示してほしいと思います。

どちらも複数の方から意見が出ていました。

活動団体メンバー（それぞれの代表だけでも）で集まったり、Zoomなどを利用して交

流の場・意見交換の場があってほしい。

メンバー募集をしたいが、問合せ先に個人の名前や番号を載せたくない。入会や見学希

望があれば「地域交流課まで」などという文章を活動団体一覧表に記載して良ければ助

かる。

子どもの見守り活動の中で、隊員以外の人が不適切と思われる行動をしている場合、何

処に相談に行けばよいのか分からない。

特に無し

スポーツセンターアリーナの不備点、早急に改善希望。

・まぶしすぎる天井（室内に居ても日焼けすると）夏は暑ささえぎらず、冬は結露ひど

く床が濡れる。

・壁も白い為、まぶしさ助長、特にバドミントンのシャトルは白いので、同期して見え

なくなるので、競技に支障が生じる。

建て替えでも改修でも良いので、使える施設にして欲しい。

登録者のホームページをもっとみんなが閲覧したくなるような、楽しいページになれば

いいなと思います。

違った趣味団体の集まりですので、余り交流の場はありませんが、全体ミーティング等

で意見交換会の開催も考えられます

大学の誘致があれば学べる機会が増えるかも

・いつも情報いただいていますが、あまりこの活動が理解できていません。

・まちづくり大学などの開催に参加出来てません。開催日には仕事などで参加できな

い。

町の北部の方々との交流があまり出来てない感じがしております。イベントがあっても

参加の数が少ないと思ってます。

今後もう少し関心を持つようにします

猪名川町南部にはプロロジスも建立され発展が見えていますが、北部は六瀬中学校も閉

校となり人口減少が進んでいます。人を呼び込める施設も少ないのが残念です。ただ奥

猪名健康の郷やふるさと館など野活を楽しみに来る方々の流れはあります。北部に人の

流れを作るのは猪名川の自然と思っています。野活はその力になってがんばっていきま

す。今後ともよろしくお願いします。

内容

特にありません

少人数で細々と緑地の整備をしています

その他、ご意見・ご提案などがありましたら、ご自由にお書きください。
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私共の団体も猪名川町にたくさんの支援を頂き支えてもらっています。しかし、その為

に必要な書類（重複、重なっているもの）が多く一苦労です。

スポーツ少年団、猪名川町、体育協会等。

それぞれ団体が違うのでしょうが、本当に大変です。

偽りを書く訳ではありませんので、同じ書類、形式でいけるよう配慮して頂けたら本当

に有り難いです。子ども達の為にご加勢頂いていることは本当に感謝しております。有

難うございます。

当協会は高齢化で参加できない人が増えている。大会等を開催して参加いただいても健

康状態が気になる人が増えてきている。協会役員になる人が減ってきている。事務局の

負担が大きくなってきている。何とか運営しているのが現状である。

現状、当団体として町づくりに貢献出来るとすれば、現在、年間に10回程度の炭焼きを

実施しているが、炭窯での炭づくり体験及び見学会であれば、年間2～3回程度実施出来

るのでないかと考える

特になし

とにかく、早くコロナ禍が収束し活動に制約がなくなれば活発な活動ができるので、そ

れを願ってます。

特になし

私達は視覚障がい者で点字が読める方に点字を届けていますが、現在当団体に会員とし

て来て下さっている方は2名共川西市の方です。

猪名川町にも1人点字を読める方が居られると思うのですが、個人情報のために名前が

分かりません。

せめて、仲介をお願いしたいのです。

毎年点字カレンダーをその方に送って下さいとお願いし、役場に届けていますが、担当

者が替ったりすると届いていないのでは・・・と不安です。

ゆたかな自然ときれいな空気、おいしい水にあこがれて猪名川町へ転居しました。農業

と森林業（両立しないと継続が困難）の活性・振興され、若い次世代を担う人の受け入

れが成功しないと、あこがれて来た猪名川町が“スタレ”て行くのが寂しい。ベッドタウ

ンとして発展したところなので、交通の利便性を向上できれば人口減少に歯止めがかか

らないが、宝塚本線沿の市街地と比較すると、とにかく不便。不便解消の秘策をしぼり

出すのが急務！！不便に勝る魅力の創出が急務！！

猪名川町地域活動団体に登録されているのにもかかわらず、町施設（中央公民館・日生

公民館）の利用団体にも別で登録手続きが必要なところが不便です。是非連動していた

だきたいです。

この部門は高齢者が多く、公民館の施設が使えないときは会場変更が難しいので、何か

良い方法があれば助かります。

当団体は町が公文と契約をして社会福祉協議会に委託され、さらにそこから当団体のサ

ポーターが行っているサロンですので、他の団体とは少し形がちがう様に思います。他

の団体の情報も得ることが出来、今後の活動の参考にさせていただきたいと思っていま

す。今後共よろしくお願いいたします。

猪名川町地域活動団体が活性化して、それが猪名川町民のコミュニケーションを深め、

ひいては町の発展につながっていくことを期待し祈ります

会員数は活動するのに丁度よく、毎週たのしく活動できています。しかし、会員の高齢

化で将来の運営に不安はあります。また、体育館の使用料が高いので会計はいつも赤字

ギリギリです。
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今年度から新制度の「住民提案型まちづくり事業補助金」により、地域での新しい事業

に挑戦することができた。初回だけでなく、自主性を保ち継続できるまでの援助につい

ても検討していただきたい。また地域で関わる団体や協力企業などにも行政としてでき

る範囲で仲立ちしていただけるとありがたいと思う。

当団体は、もともと中学校PTCAからはじまっています。活動も中学校でしていました

が生徒数増加に伴い、使用できる教室（場所）もなくなり、中学校の合唱祭にもPTA

コーラスとして参加しておりましたが、学校側の負担、学校でのPTAの意味などさまざ

まな事があり、中学校PTCAから卒業し現在に至っています。

静思館での3月のお雛祭りもグループに負担がかかりすぎている様に思う。どのグルー

プも結構高齢化していて会場設営など役場の職員も、もっと協力していただけないもの

かと常々思っています。

いつもお世話になっております。この団体が立ち上がり、行政との協働が出来て、とて

もうれしく思います。ありがとうございます。大きすぎず、小さすぎず、遠すぎず、近

すぎない猪名川町。今後も楽しみながらまちづくりに関わっていこうと思っています。

テーマ型の団体だけでなく、地縁団体の状況も知っていきたいです。

・まちづくり事業補助金制度が対象となる範囲がひろがれば私たちはありがたいです

し、利用する団体が増えると思います。当団体でいえば、啓発活動のイベントに対して

応募することができましたが、活動としては町内で依頼・相談をうけ保護した猫の医

療・譲渡までの費用や町内で相談をうけTNRした費用など、利用できるように今後なっ

ていけば活動が発展すると思います。

・町のホームページを見る方もいますが、町の広報誌の力を強く感じます。広報に団体

の活動についてお知らせする場が増えると町民のみなさんにもっと広まると思います。

「まちづくり大学」の存在意義、しくみなどがわかりません！
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